



ÖSSZEFOGLALÓ

az Országos Bírói Tanács

**2022. év október hó 5. napján 9 óra és 15 óra 15 perc között
az Országos Bírói Hivatal Kollégiumi termében megtartott üléséről**

*Jelen volt az Országos Bírói Tanács 13 tagja
és a tanácskozási joggal rendelkezők közül
dr. Répássy Róbert, az Igazságügyi Minisztérium államtitkára,
dr. Lajtár István, a legfőbb ügyész helyettese,
dr. Bánáti János, a Magyar Ügyvédi Kamara elnöke
dr. Parti Tamás, a Magyar Országos Közjegyzői Kamara elnökhelyettese.*

1. Az Országos Bírói Tanács véleményezte az Országos Bírói Hivatal elnökének 2021. évben a bírói és a bírósági vezetői pályázatok elbírálása tekintetében folytatott gyakorlatát.

Az OBT megállapította, hogy az OBH elnöke elvonta az OBT-nek a Bjt. 18.§ (5) bekezdésében írt jogkörét azzal, hogy az OBT egyetértésének beszerzése nélkül a második helyen álló pályázó kinevezésére tett javaslatot olyan esetekben, amikor az első helyen rangsorolt és más pályázat tekintetében kinevezésre javasolt pályázó a pályázatát nem vonta vissza.

Az OBT felkérte az OBH elnökét, hogy kezdeményezzen jogszabály módosítást azért, hogy több, egyidőben elbírálás alá eső pályázat esetén a pályázatok elbírálásának sorrendje pontosan szabályozott legyen, annak érdekében, hogy a pályázati rendszer átláthatóvá és kiszámíthatóvá váljon.

2. Az Országos Bírói Tanács nem támogatta a Kúria elnökének előterjesztését, amely arra irányult, hogy az OBT utólagosan értelmezze a Kúria elnökének a bírói és bírósági vezetői pályázatok elbírálása során 2021. évben folytatott tevékenységének véleményezéséről szóló korábbi határozatát. Nem tartotta hatáskörébe tartozónak, hogy visszautasítsa a pályázatokkal érintett bírák törvényességével kapcsolatban a bírák és a Kúria függetlenségét sértő – utóbbi időben megjelent és a Kúria elnöke által ekként értékelt - feltételezéseket.
3. Az Országos Bírói Tanács jelzéssel élt az Országos Bírói Hivatal elnöke felé és ismételten felhívta, hogy a Bszi. 112.§ (1) bekezdés a) pontja alapján tegye lehetővé az OBT tagjai részére, hogy az OBH elnöke által a Fővárosi Törvényszéken elrendelt célvizsgálat iratanyagába rövid határidőn belül betekinthesse.

4. Az Országos Bírói Tanács felkérte az OBH elnökét, hogy fontolja meg A bíróságok és az Országos Bírószági Hivatal gazdálkodásáról szóló szabályzatról szóló utasítás „Az OBH elnökének kinevezési jogkörébe tartozó vezetőket megillető személyes gépjárműhasználat” alcímének hatályon kívül helyezését, megszüntetve ezzel az ítélőtáblák és törvényszékek elnökeinek magáncélú hivatali gépjármű használatát.
5. Az Országos Bírói Tanács döntött arról, hogy elektronikus levélben köszönetét fejezi ki a bírácaknak az Igazságügyi Tanácsok Európai Hálózata által a bírói függetlenség témában 2022-ben készült felmérésben való részvételükért.
6. Az Országos Bírói Tanács támogatta „Az Országos Bírószági Hivatal szakmai gyakorlóhelyként működéséről szóló 1/2018. (I. 24.) OBH elnöki ajánlás módosításáról szóló OBH elnöki ajánlás tervezetét.
7. A Budapest Környéki Törvényszék mellett működő Bírószági Végrehajtói Fegyelmi Bírószág újonnan megválasztott szakülnöke az Országos Bírói Tanács előtt esküt tett.
8. Az Országos Bírói Tanács elfogadta Deutschné dr. Kupusz Ildikónak, az OBT előző elnökének a 2022. február 1. és 2022. július 31. napja közötti tevékenységéről szóló beszámolóját.